
Nom : Classe :

    Page 169 - Document 4

L’individualisation des valeurs des Français

Indiquez si les affirmations suivantes sont vraies ou fausses.

1/ La baisse, sur le long terme (depuis 1945), du nombre de mariages est un 

exemple de la tendance à l’individualisation.

 □ Vrai

 □ Faux

2/ La loi du 17 mai 2013 pour le Mariage pour tous est un exemple de la tendance à 

l’individualisation.

□ Vrai

□ Faux

3/ L’individualisme progresse nettement en France depuis quelques années.

□ Vrai

□ Faux
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Chapitre 7 : Comment se construisent et évoluent les liens 

sociaux ?

Exercice
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4/ L’individualisme n’est pas un synonyme d’égoïsme tandis que le processus 

d’individualisation est un synonyme d’égoïsme.

□ Vrai

□ Faux
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